

МБОУ «Красноключинская средняя общеобразовательная школа»
Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан



ФАСХУТДИНОВ
АДИП КАШАПОВИЧ

Фасхутдинов Адип Кашафович
(20 ноября 1942 – 12 января 2011 гг.)

Родился Адип Кашафович в деревне Сорок Сайдаки Буденовского (ныне Буинского) района Татарской АССР в семье педагогов Кашафетдина Фасхутдиновича (1914 г.р.) и Бибинур Назмутдиновны (1917 г.р.). Был единственным сыном, поэтому родители не хотели его отпускать учиться далеко, а в ближайшем Буинске не было педагогического техникума, поэтому Адип Кашафович поступил и окончил Буинский ветеринарный техникум. Но все равно мечтал, как и его родители, стать учителем. Мечта сбылась он поступил и окончил Казанский государственный педагогический институт, исторический факультет.

В 1962 году женился на Газизовой Сайде Шарифзяновне (1941 г.р.), которая тоже окончила Казанский педагогический институт, филологический факультет. Молодая семья с 1963 г. по 1977 г. работала в Буинском районе учителями. У них родилось двое детей - дочь Гузэль (1964 г.р.) и сын Ильдар (1974 г.р.).

В 1977 году Адип Кашафович вместе с семьёй переехал в г. Нижнекамск. Чтобы получить жильё, сначала работал в СМУ парторгом. Ну, а затем началась его педагогическая деятельность в Нижнекамске и Нижнекамском районе. Он работал в профессиональном училище № 63 заместителем директора по ВР, в школе №11.

В Красноключинскую школу Адип Кашафович пришёл в 1990 году на должность директора. При нём школа получает статус гимназии. Ей присваивается звание «Школа серебряного уровня» (2003). Гимназия вносится в книгу «100 лучших школ России» в 2003 году. Все свои силы Фасхутдинов А.К. отдавал делу воспитания подрастающего поколения.

На заслуженный отдых вышел в 2005 году, общий педагогический стаж составил 42 года. Адип Кашафович был награжден нагрудным знаком **«Отличник Народного просвещения РСФСР»**, являлся Ветераном труда

Похоронен на кладбище г. Буинск.



Фасхутдинов А.К. в начале своей педагогической деятельности



Адип Кашафович – директор Красноключинской гимназии



1997 год. Деловой разговор.
Адип Кашафович с учителями Осиповой Л.П. и Пестровой З.В.



1998 год. Адип Кашафович в кругу семьи
с женой Сайдой Шарифзяновной и дочерью Гузэль.



2000 год. Адип Кашафович на рабочем месте.



2003 год. Совещание при директоре.
Слева-направо: Арсланова Т.З., Попович С.А., Фасхутдинов А.К., Гумерова А.П.



2003 год. Фасхутдинов А.К. с заместителем директора птицефабрики «Красный Ключ» Сафиуллиным Рашидом Зиннатовичем



25 мая 2003 год. Адип Кашафович вручает грамоту Зайнутдиновой Альбине ученице 11 «А» класса на торжественной линейке «Последнего звонка».



25 мая 2000 год. Коллектив учителей.

Слева-направо: Конюхова Н.И., Хафизова Е.В., Зайцева Р.З., Ахмадеева Г.К., Попович С.А., **Фасхутдинов А.К.**, Осипова Л.П., Шачнева В.И., Меньшикова Г.Н., Панченко В.В., Григорьева С.Р., Лапшова Е.А.



2002 год. Слева-направо 1 ряд сидят: Галимова Г.Х., Арсланова Т.З., **Фасхутдинов А.К.**, Калимуллина Л.М., Зайцева Р.З. 2 ряд стоят: Меньшикова Г.Н., Шачнева В.И., Киямова Л.Ф., Ахмадеева Г.К., Воронина Т.К. 3 ряд: Конюхова Н.И., Пестрова З.В., Мухаметшина Р.М., Григорьева С.Р., Лапшова Е.А.